

巨资砸盘，沪指盘中百点跳水

尾盘拉升守住2900点 中长线不妨低位吸筹

■记者 黄文成

4月20日,A股盘中遭遇了断崖式跳水,一度出现了上百股的跌停惨状,其中证券、银行等蓝筹板块成为了砸盘元凶,尤其是证券股盘中整体跌幅一度达到6%。不过,恐慌性抛盘并没有延续至收盘,在尾盘跌幅迅速收窄,走出“深V”形态。那么,在盘整数日后,市场突遭大跌,是否意味着反弹行情就此结束?

沪指失守30日均线

周三沪深A股市场呈现高开回落走势,盘中一度出现断崖式跳水,不过临近收盘出现了较大幅度的回升。最终沪指跌破了多根短期均线,包括5、10、20、30日均线等相继失守,盘中还一度逼近60日均线。

从三大股指表现来看,沪指下午重挫的过程中,拉抬指标股,使得沪指综指收于30天线附近,但沪指破位了重要点位3000点。深圳成指与创业板则分别破位30天线有一定距离。

股指下跌过程中出现放量,上海市场成交3111亿元,深圳市场成交4894亿元,两市成交总和达到8000亿,显示多空双方进行一次激烈博弈,就收盘而言,空方占据主动。

九鼎德盛分析指出,从市场轨迹来看,三大股指周三在重挫过程中,均在60天线受到支撑,而品种表现上则体现出破位60日均线个股的增加,显示市场拉抬股指或多头抵抗过程中的一个对

冲。如果以市场价、量、时、空来看,此次在星线连连、上攻缩量背景下,结合周线技术指标的过高因素,调整属于技术因素的概率为大。

697亿巨资不计成本砸盘

周三,在大盘突破3100点和两年线没能得到市场响应后,积累近一周的获利盘终于爆发了出逃潮,一些接近解套的筹码也不计成本的出逃。

据好股道统计,在周三三大盘百点跳水杀跌下,两市资金流出达697亿之巨,直接让盘面血流成河。其中近期涨幅巨大类个股率先被主力砸盘,如次新股集体沉沦,国产软件与医疗板块暴跌达7%以上;此外,年报与季报业绩暗淡、筹码松动类个股更是惨遭主力毒手,如飞天诚信(300386)业绩暴降60%以上,股价高位持续大跌、汉邦高科(300449)首季报业绩预亏股价高位连续巨阴破位,远方光电(300306)筹码松动后更是六连阴暴跌近20%等。

分析机构普遍谨慎乐观

在市场突遭盘中放量暴跌后,市场机构观点由此前的普遍乐观转成普遍谨慎乐观的态度,当然多头司令英大证券李大霄依然坚持积极看多的观点。

天信投顾认为,所谓久盘必跌,其实跌并不可怕,可怕的是市场信心受挫,目前市场就是信心受挫,引发抛售恐慌,而集体恐慌会引发股指继续下跌,下跌之后又会出现更多的卖盘,因而会形成一个恶性循



环。主板因为处于估值修复的过程,因而对于中长线投资者,可以继续逢低吸纳,不要在乎短期的收益。而对于短线投资者,还是应该尽快出局观望,等股指企稳后再做打算。如果持有创业板个股,要注意适当规避,尤其是前期大涨的题材,防止深度回调走势出现。

国金证券指出,央行对流动性整体维持中性略宽的格局并未改变。市场短期维持震荡,蓄势后市场仍存在结构性的机会。板块方面,仍推荐与涨价相关的白酒、钢铁、焦煤、养殖等相关的品种。

而英大证券首席经济学家李大霄则认为,2905.05点附近成为回调极限的机会很大,在宏观面趋暖、货币政策偏向宽松、财政政策偏向积极、积极的股市政策发力、长期资本入市正在加力等利好作用下,股市向好的基础仍然存在,股灾4.0的基础非常薄弱。仅仅是一次回暖过程中的反复,无需恐慌。

另类解读 私募大佬忙复习考试

大盘遭到空头疯狂反扑,不仅失守3000点,短期多头均线亦宣告跌破。广州万隆认为,虽然三月内减持股份比例仍然受限,但市场已聚焦于大股东减持,谁都不会贸然向上拉升,以让大小非这些吸血鬼套现。加上盘面热点不能扩散与延续、量能逐渐萎缩,说明存量资金都在逐渐撤离,这些都是危险的

信号。对于当日A股走势不好,还有一些网友则戏称“大盘持续缩量,据说是因为这几天大佬们正忙于复习应对周六的考试(基金从业资格考试)”,网友解读称,虽然私募大佬们在股市叱咤风云那么多年,但面对这周要来的从业资格考试,也是不看书不行的节奏。

麓山侃财 仙人指路,继续洗盘

在突然盘中暴跌的情况出现后,有悲观的观点认为,A股反弹就此结束,认为将继续向下寻求更低的支撑位。不过我们认为,目前作出这样的判断为时尚早。

从技术面来看,沪指虽然连挫多条短线均线,但是于60日均线处获得了强力支撑,很多封住跌停的个股也纷纷打开了;其次,从成交量来看,两市都出现了放量的情况,就这一点,如果你从自己出逃

的角度来看,确实有点不乐观,但是我们可以从分时行情发现,在午后开盘后出现了一段放巨量的情况,这说明有大资金在接盘。

此外,本报曾多次指出,在市场底部区域出现的“仙人指路”K线形态后,往往会出现一波震荡,为后市拉升积累筹码。如今果然出现大幅度的洗盘动作,在未出现类似于去年暴跌走势的情况下,中长期投资者不妨低位吸筹。

净资产大幅增长 百合网婚恋生态布局加速

近日,“新三板婚恋第一股”百合网发布2015年报,其总资产达到18.52亿元,增长2594.82%,净资产7.23亿元,增长900.11%。

百合网借助挂牌新三板的便利在资本市场获取“弹药”,迅速做大资产规模,并与最大的竞争对手世

纪佳缘启动合并流程,构建婚恋产业生态圈。

据悉,百合网的婚恋生态圈目前已包括金融理财(百合金服)、婚恋咨询(百合情感医院和百合密语)、摄影O2O(淘拍拍)、婚礼行业社区(婚礼大亨)、虚拟现实(兰亭数

字)等,百合网宣称2015年是婚恋生态圈布局的启动阶段,2016年将进一步加速生态圈布局,一个航母级的婚恋生态集群呼之欲出。另外,公司已经设立了婚恋教育事业部和互联网金融事业部,将加快构建婚恋产业生态圈的步伐。

踏青赏春好时节 购买3008的四大理由

春风拂暖,想来一个亲近大自然的自驾游?那么拥有一辆SUV应该是最为明智的选择了。城市SUV车型具备很多轿车无法比拟的优势,如更好的驾驶视野,良好的道路通过性以及宽敞的车内空间等等,这些在东风标致3008上能够很好的体现,除此之外,东风标致3008还有着高效动力的“T+STT”,宽阔视野的电动可开启全景天窗、舒适、智能的“Mirage幻影式战斗机驾驶舱”,超高的性价比让3008成为这个春季不得不考虑的车型。



关于城市SUV,有不少车友表示存在“高油耗”的弊端,但东风标致3008以“T+STT”组合满足了消费者对于高效动力与经济油耗的双重用车需求,东风标致3008所搭载的由PSA标致雪铁龙集团与宝马集团联合开发的1.6THP涡轮增压直喷发动机,连续8年荣膺国际发动机大奖,最大功率为123kw、峰值扭矩为245N·m,当发动机转速达1000转,涡轮增压介入工作,并在随后1400转时输出245牛·米峰值扭矩,起步迅猛加速及时,为驾乘者带来不一样的激情驾驶体验,同时1.6THP发动机采用全铝合金轻量化设计,配合智能启停系统,节省发动机怠速时的油耗,实现高达15%

的节油效果,工信部百公里综合油耗仅为6.8L。

东风标致3008除了在配置上为用户带来快乐,在购车时也减轻了用户的经济压力。

2016年4月1日至5月31日期间,消费者凡购东风标致3008车型,不仅能够享受购置税全免政策,贷款购车还可享18期0利息0手续费,最高7万元信贷金额,超级钜惠礼遇让您一省再省。

东风标致3008不仅拥有高效动力的“T+STT”,惊艳的战斗机驾驶舱和独具个性的Hobby休闲生活方式,在价格方面,也优惠多多,经济好省。在这个春意盎然的季节,与家人或者恋人一起趁着阳光正好,微风不噪,一起驾驶3008去感受春天原野的气息吧!

打造智能客服 迎接“指尖”革命

传统银行的客户服务正经历着一场“从柜台到指尖”的革命。微信用户数量已突破7亿大关,2015年微信银行交易额同比增长195.67%,微信银行已成为消费者办理个人业务、了解生活信息、享受金融生活的全新平台。

据了解,经过两年多发展,目前广发信用卡微信智能客服已经能解决90%的客户需求,日均交互量140万,服务客户量超过60万,智能应答准确率高达99%。上千万的广发信用卡客户关注并绑定了广发信用卡的微信号,截至2016年一季度末,广发信用卡的智能客服服务客户总量达到1.8亿人次。

寻找青年榜样 东风日产与年轻人共写“激情”标签

4月11日,东风日产与凤凰网重磅推出的“寻找未知的自己”(第二季)全面开启。目前,活动已进入青年榜样票选阶段,来自音乐、公益等不同领域的青年榜样候选人,用“激情”演绎梦想,用正能量激励更多人前行。

激情,源自于内心的年青心态,是青年人同时也是东风日产勇敢逐梦的动力。自2015年发布YOUNG NISSAN品牌战略后,东

度末,广发信用卡的智能客服服务客户总量达到1.8亿人次。

凭借持续的创新,广发信用卡客服中心先后荣获多项行业评选大奖。在2015年香港客户中心大奖赛上,广发银行信用卡中心力压美国运通、汇丰银行等知名国际金融机构,一举囊括四金二银,含“最佳呼入客户中心”金奖、“最佳科技应用客户中心”金奖等,并斩获“亚太客服及呼叫中心协会嘉许大奖”,这标志着中国金融业客户服务水平在亚洲位于前列,成为亚太地区信用卡客服中心优秀成员之一。

风日产推出全新蓝鸟等年轻化产品,同时还开展包括《理想时间》在内年轻化营销活动,成为懂得年轻人的汽车企业。

“2016年,东风日产将驶入YOUNG NISSAN 2.0时代。我们希望通过更走心的年轻化变革,让东风日产成为更有激情、更有温度、更懂年轻人的企业”,东风日产党委书记、副总经理周先鹏表示。